
СПОСТЕРЕЖЕННЯ ЗА НАВЧАЛЬНО-ВИХОВНОЮ РОБОТОЮ 

ВЧИТЕЛЯ ПОЧАТКОВИХ КЛАСІВ У ПЕРШІ ДНІ ДИТИНИ В ШКОЛІ 

МЕТА І ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ 

Для того щоб перші дні дитини в школі були не такими складними, на IV 

курсі коледжу проводиться дана практика. Під час цього виду практики 

навчальна група ділиться на підгрупи .  

Метою практики є: ознайомлення здобувачів освіти із своєрідністю 

періоду адаптації дитини до нових умов протягом першого тижня її перебування 

в закладі освіти. 

Практика дає можливість спостерігати і аналізувати організацію 

освітнього процесу в перші дні дитини в закладі освіти, брати в ньому активну 

участь, підготуватись до самостійної роботи з першокласниками в майбутньому.  

Завдання практики: 

ознайомити майбутніх вчителів з наступними видами діяльності:  

 порядок та методика комплектування перших класів;  

 проведення Свята знань;  

 режимом навчально-виховного процесу класів;  

 ознайомлення зі змістом, організацією та особливостями проведення уроків в 

перші дні навчання;  

 ознайомлення з методами визначення рівня підготовленості дитини до школи 

( усне мовлення, читання, письмо, рахування); їх уявлень про явища природи та 

суспільне життя ;  

 ознайомлення з особливостями організації перших днів занять (розміщення 

дітей за партами в залежності від їх зросту,  

особливостей зору, слуху; прищеплення санітарно-гігієнічних навичок під час 

читання, письма; знайомство дітей зі школою, класом, правилами поведінки в 

навчальному закладі та ін.);  

 ознайомлення із своєрідністю роботи з батьками першокласників.  

Під час практики здобувачі освіти виступають у ролі спостерігачів та 

помічників учителя першого класу.  

 

ЗМІСТ ПРАКТИКИ 

➢ спостереження за організацією освітнього процесу в перші дні дитини 

в школі;  

➢ надання допомоги вчителю в підготовці школи до зустрічі 

першокласників;  

➢ виявлення рівня знань, умінь, навичок і уявлень першокласників;  



➢ надання допомоги вчителю у проведенні занять у перші дні 

(виготовлення наочності, підписування зошитів, проведення перерв із 

першокласниками, прийом і відправлення дітей додому і т.д.);  

➢ участь в проведенні перших батьківських зборів;  

➢ ведення щоденника практики. 

 


